

“绿动未来，筑路低碳” ——华南国家植物园党建共建

为了进一步强化党的基层组织建设，提升党组织的凝聚力与战斗力，并积极响应国家绿色低碳发展的战略，推动公路工程与环境保护的和谐共融，2025年1月14日，广东省公路学会党支部与广州通辉工程有限公司党支部联合共建，共同前往华南国家植物园开展“绿动未来，筑路低碳”为主题的党建活动。



活动在华南国家植物园这片绿意葱茏的自然殿堂中拉开序幕。党员们漫步于对外开放的园区，每一株植物的介绍牌上都详尽地记载着它们的生态习性、保护价值以及与自然环境的紧密联系，这不仅让我们深切感受到了生态平衡的重要性，也明确了党员在推进生态文明建设中所肩负的崇高使命与责任。在珍稀濒危植物展示区内，一株株濒危植物也仿

佛在无声地诉说着它们面临的生存危机，这强烈唤醒了我们内心深处对环境保护的紧迫感与责任感。

活动尾声，双方代表结合自身工作实际，围绕如何在公路工程中融入绿色发展理念、促进人与自然和谐共生等话题进行了交流分享，进一步加深了党员们对绿色环保理念的认知。



通过此次实地参观与交流，党员同志们更加坚定了“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念，一致表示将在日常工作和生活中积极践行绿色低碳的生活方式，以实际行动诠释党的初心与使命，为构建美丽中国贡献自己的力量。